


Resultados de la percepción ciudadana sobre la seguridad en las 8 gobernaciones,
en las 7 ciudades capitales, en 14 ciudades intermedias y en 43 municipios
menores de la Región Caribe Colombiana.

Resultados de la percepción ciudadana sobre la efectividad de las políticas y
estrategias aplicadas por los 8 gobernadores y por los 7 Alcaldes de las ciudades
capitales para combatir la inseguridad en sus territorios.

Resultados de la percepción ciudadana sobre la efectividad de las políticas y
estrategias aplicadas por el Gobierno Nacional, en cabeza del Presidente GUSTAVO
PETRO, para combatir la inseguridad en la Región Caribe.

ENCUESTA DE PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD REGIÓN CARIBE



EMPRESA QUE REALIZÓ LA ENCUESTA: Mediciones Estratégicas S.A.S. PERSONA JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: Compañía de Televisión Cartagena de Indias

S.A. (Canal Cartagena). FUENTE DE FINANCIACIÓN: Recursos propios de la Empresa Contratante y de ME. TIPO DE MUESTRA Y PROCEDIMIENTO UTILIZADO:
Probabilístico Estratificado, con selección de individuos por muestreo aleatorio simple. TAMAÑO DE LA MUESTRA: 6.820 Encuestas telefónicas distribuidas en

los 8 Departamentos del Caribe, aplicadas en las 7 ciudades capitales, en 14 ciudades intermedias y en 43 municipios menores. Departamento del Atlántico

990, distribuidos así: Barranquilla 430, Soledad 120, Sabanalarga 85, Malambo 90, Manatí 75,Repelón 70, Santa Lucia 60 y Campo de la Cruz 60.

Departamento de Bolívar 1.230, distribuidos así: Cartagena 400, Magangué 120, Turbaco 90, Arjona 90, Carmen de Bolívar 95, Mompox 90, Marialabaja 85,

Córdoba Tetón 60, San Juan Nepomuceno 80, Clemencia 60 y Altos del Rosario 60. Departamento del Magdalena 1.015, distribuidos así: Santa Marta 320,

Ciénaga 120, Fundación 90, Plato 95, El Banco 90, Aracataca 70, Puebloviejo 65, Ariguani 60, Pivijay 55 y Salamina 50. Departamento de Sucre 1.025,

distribuidos así: Sincelejo 305, Corozal 120, San Onofre 90, San Marcos 90, Sincé 80, Sampues 85, Santiago de Tolú 75, Coveñas 60, Guaranda 60 y Majagual

60. Departamento del Cesar 755, distribuidos así: Valledupar 220, Bosconia 90, Agustín Codazzi 90, Curumaní 75, La Paz 65, La Jagua de Ibirico 60, El Paso

55, San Diego 50 y Chiriguaná 50. Departamento de la Guajira 565, distribuidos así: Riohacha 200, Maicao 100, San Juan del Cesar 70, Fonseca 70, Urumita

65 y Villanueva 60. Departamento de Córdoba 1.040, distribuidos así: Montería 320, Cereté 120, Lorica 90, Montelibano 70, Planeta Rica 90, Sahagún 90,

Cienaga de Oro 70, San Antero 60, Tierra Alta 60 y Chinú 60. Departamento del Archipiélago de San Andrés Islas y Providencia 200, distribuidos así: Isla de

San Andrés 120, Isla de Providencia 80. TEMAS DE ESTUDIO: Consultar la percepción ciudadana sobre la Inseguridad en cada una de las ciudades capitales y

en los municipios de la Región Caribe Colombiana. Consultar la Efectividad de las políticas y estrategias para combatir la inseguridad en sus territorios de los

gobernadores y alcaldes de las ciudades capitales de la región caribe CANTIDAD DE PREGUNTAS FORMULADAS: CINCO (5) Preguntas Concretas. PERSONAJES
POR LOS QUE SE INDAGÓ: Presidente de la República Gustavo Petro Urrego. Gobernadores de la Región Caribe Colombiana: Atlántico Eduardo Verano de la

Rosa, Bolívar Yamil Arana Padaui, Córdoba Erasmo Zuleta Bechara, Sucre Lucy García Montes, Magdalena Rafael Alejandro Martínez, Cesar Elvia Milena

Sanjuan Dávila, Guajira Jairo Alfonso Aguilar Deluque y el Archipiélago de San Andrés Islas y Providencia Nicolás Iván Gallardo Vásquez. Alcaldes de las

ciudades capitales: Barranquilla Alejandro Char Chaljub, Cartagena Dumek Turbay Paz, Montería Hugo Fernando Kerguelen García, Sincelejo Yahir Fernando

Acuña Cardales, Santa Marta Carlos Alberto Pinedo Cuello, Valledupar Ernesto Miguel Orozco Durán y Riohacha Genaro David Redondo Choles.

FICHA TÉCNICA



TÉCNICA UTILIZADA PARA LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA: Llamadas Telefónicas (celulares) a través de contactos de personas residentes en las ciudades

capitales de la costa, en las ciudades intermedias, en los municipios menores, en la Isla de San Andrés y en la Isla de Providencia. Base de datos de la Empresa

ME. FECHA DE RECOLECCION: Del 23 al 28 de Septiembre de 2024. MARGEN DE ERROR: Región Caribe General 1,18%. Departamento del Atlántico 3,1%,

Departamento de Bolívar 2,8%, Departamento del Magdalena 3,0%, Departamento del Cesar 3,4%, Departamento de Córdoba 3,0%, Departamento de Sucre

3,0%, Departamento de la Guajira 4,0%, Departamento del Archipiélago de San Andrés Islas y Providencia 6,9%, Ciudades Capitales: Barranquilla 4,7%,

Cartagena 4,9%, Valledupar 6,6%, Montería 5,4%, Riohacha 6,9%, Santa Marta 5,5%, Sincelejo 5,6%, San Andrés Islas 9,0%, Ciudades Intermedias Soledad

9,0%, Sabanalarga 10,5%, Malambo 12,3%, Magangué 9,0%, Turbaco 10,3%, Mompox 10,3%, Ciénaga 9,0%, Fundación 10,3%, El Banco 10,3%, Cereté 9,0%,

Lorica 10,3%, Sahagún 10,3%, Corozal 9,0%, Maicao 9,8%. Municipios Menores: Manatí 11,2%, Repelón 11,7%, Santa Lucía 12,5%, Campo de la Cruz 12,5%,

Arjona 10,3%, Carmen de Bolívar 10,1%, Marialabaja 10,5%, Córdoba Tetón 12.7%, San Juan Nepomuceno 10,6%, Clemencia 12,7%, Altos del Rosario 12,7%,

Plato 10,0%, Aracataca 11,7%, Puebloviejo 12,3%, Ariguani 12,7%, Pivijay 12,3%, Salamina 13,9%, Montelibano 11,7%, Planeta Rica 10,3%, Cienaga de Oro

11,7%, San Antero 12,7%, Tierra Alta 12,7%, Chinú 12,7%, San Marcos 10,3%, San Onofre 10,3%, Sincé 11,0%, Sampués 10,6%, Santiago de Tolú 11,3%,

Coveñas 11,7%, Guaranda 12,7%, Majagual 12,7%, Bosconia 10,3%, Agustín Codazzi 10,3%, Curumaní 11,3%, La Paz 12,3%, La Jagua de Ibirico 12,7%,El Paso

13,3%, San Diego 13,9%, Chiriguaná 13,9%, San Juan del Cesar 11,7%, Fonseca 11,7%, Urumita 12,3%, y Villanueva 12,7%. NIVEL DE CONFIABILIDAD: 95%.

PROFESIONAL: ANA MARIA BRIEVA CARMONA: Directora de Investigaciones y Estadísticas de la Empresa Mediciones Estratégicas SAS. FECHA DE

PUBLICACIÓN: Octubre 8 del 2024

FICHA TÉCNICA



ASPECTOS DEMOGRÁFICOS
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ASPECTOS DEMOGRÁFICOS
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NIVEL ACADÉMICO

SIN INSTRUCCIÓN PRIMARIA SECUNDARIA TEC/TECLG PROFESIONAL
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EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DEL PRESIDENTE
GUSTAVO PETRO PARA  COMBATIR LA DELINCUENCIA EN LA 

REGIÓN CARIBE

Margen de 
Error: 1,18%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del Presidente Gustavo Petro Urrego para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

6,13%

23,39%

28,93%

27,95%

13,60%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

56,88%

29,52%



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DEL PRESIDENTE
GUSTAVO PETRO PARA  COMBATIR LA DELINCUENCIA EN LA 

REGIÓN CARIBE
¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del Presidente Gustavo Petro Urrego para combatir la 

inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024
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PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN LA CIUDAD DE 
BARRANQUILLA

Margen de 
Error: 4,7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en la ciudad de Barranquilla? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

14,88% 84,19% 0,93%

SEGURO INSEGURO NS/NR



PORCENTAJE DE PERSONAS QUE HAN SIDO VÍCTIMAS EN 
BARRANQUILLA

Margen de 
Error: 4,7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

Durante el año 2024 ¿Usted ha sido víctima de la inseguridad en la ciudad de Barranquilla? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

24,88%

55,82%

19,30%

0,00%

Si No Por poco NS/NR



11,63%

15,81%

46,74%

24,19%

1,63%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE ALEJANDRO CHAR PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN 

BARRANQUILLA

Margen de 
Error: 4,7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del Alcalde Alejandro Char Chaljub para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

27,44%

70,93%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN LA CIUDAD DE
CARTAGENA

Margen de 
Error: 4,9%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en la ciudad de Cartagena? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

21,75% 77,25%
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SEGURO INSEGURO NS/NR



PORCENTAJE DE PERSONAS QUE HAN SIDO VÍCTIMAS EN 
CARTAGENA

Margen de 
Error: 4,9%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

Durante el año 2024 ¿Usted ha sido víctima de la inseguridad en la ciudad de Cartagena? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

38,50% 41,50%

18,75%

1,25%

Si No Por poco NS/NR



7,00%

15,75%

48,50%

27,75%

1,00%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE DUMEK TURBAY PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN 

CARTAGENA

Margen de 
Error: 4,9%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del Alcalde Dumek Turbay Paz para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

22,75%

76,25%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN LA CIUDAD DE
SANTA MARTA

Margen de 
Error: 5,5%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en la ciudad de Santa Marta? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

22,50% 76,25%
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SEGURO INSEGURO NS/NR



PORCENTAJE DE PERSONAS QUE HAN SIDO VÍCTIMAS EN 
SANTA MARTA

Margen de 
Error: 5,5%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

Durante el año 2024 ¿Usted ha sido víctima de la inseguridad en la ciudad de Santa Marta? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

17,50%

75,00%

6,25%
1,25%

Si No Por poco NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE CARLOS PINEDO PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN 

SANTA MARTA

Margen de 
Error: 5,5%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del Alcalde Carlos Pinedo Cuello para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

2,50%

41,25%

28,75%

11,25%

16,25%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

43,75%

40,00%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN LA CIUDAD DE
MONTERÍA

Margen de 
Error: 5,4%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en la ciudad de Montería? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

61,21% 38,79% 0,00%

SEGURO INSEGURO NS/NR



PORCENTAJE DE PERSONAS QUE HAN SIDO VÍCTIMAS EN 
MONTERÍA

Margen de 
Error: 5,4%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

Durante el año 2024 ¿Usted ha sido víctima de la inseguridad en la ciudad de Montería? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

15,45%

83,33%

1,22% 0,00%

Si No Por poco NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE HUGO KERGUELÉN PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN 

MONTERÍA

Margen de 
Error: 5,4%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del Alcalde Hugo Kerguelén García para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

24,55%

47,88%

18,79%

5,45%

3,33%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

72,43%

24,24%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN LA CIUDAD DE
SINCELEJO

Margen de 
Error: 5,6%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en la ciudad de Sincelejo? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

72,46% 24,92%

2
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2
%

SEGURO INSEGURO NS/NR



PORCENTAJE DE PERSONAS QUE HAN SIDO VÍCTIMAS EN 
SINCELEJO

Margen de 
Error: 5,6%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

Durante el año 2024 ¿Usted ha sido víctima de la inseguridad en la ciudad de Sincelejo? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

15,08%

83,61%

1,31% 0,00%

Si No Por poco NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE YAHIR ACUÑA PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN 

SINCELEJO

Margen de 
Error: 5,6%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del Alcalde Yahir Acuña Cardales para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

22,62%

58,69%

16,07%

1,31%

1,31%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

81,31%

17,38%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN LA CIUDAD DE
VALLEDUPAR

Margen de 
Error: 6,6%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en la ciudad de Valledupar? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

20,45% 75,46%

4
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%

SEGURO INSEGURO NS/NR



PORCENTAJE DE PERSONAS QUE HAN SIDO VÍCTIMAS EN 
VALLEDUPAR

Margen de 
Error: 6,6%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

Durante el año 2024 ¿Usted ha sido víctima de la inseguridad en la ciudad de Valledupar? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

31,82%

43,64%

22,27%

2,27%

Si No Por poco NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE ERNESTO OROZCO PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN 

VALLEDUPAR

Margen de 
Error: 6,6%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del Alcalde Ernesto Orozco Durán para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

5,00%

19,55%

43,64%

27,73%

4,08%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

71,37%

24,55%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN LA CIUDAD DE
RIOHACHA

Margen de 
Error: 4,0%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en la ciudad de Riohacha? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

22,50% 73,50%

4
,0

0
%

SEGURO INSEGURO NS/NR



PORCENTAJE DE PERSONAS QUE HAN SIDO VÍCTIMAS EN 
RIOHACHA

Margen de 
Error: 4,0%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

Durante el año 2024 ¿Usted ha sido víctima de la inseguridad en la ciudad de Riohacha? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

37,50%

61,00%

1,50% 0,00%

Si No Por poco NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE GENARO REDONDO PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN 

RIOHACHA

Margen de 
Error: 4,0%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del Alcalde Genaro Redondo Choles para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

0,00%

25,50%

31,50%

31,50%

11,50%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

25,50%

63,00%



RANKING DE LAS CIUDADES CAPITALES MÁS SEGURAS DE LA 
REGIÓN CARIBE

OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su ciudad? 

72,46%

61,21%

22,50%

22,50%

21,75%

20,45%

14,88%

24,92%

38,79%

73,50%

76,25%

77,25%

75,46%

84,19%

2,62%

0,00%

4,00%

1,25%

1,00%

4,09%

0,93%
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SEGURO INSEGURO NS/NR



RANKING DE VICTIMIZACIÓN POR CIUDADES CAPITALES 
REGIÓN CARIBE

OCTUBRE 8 DEL 2024

Durante el año 2024 ¿Usted ha sido víctima de la inseguridad en su ciudad? 

38,50%

37,50%

31,82%

24,88%

17,50%

15,45%

15,08%

41,50%

61,00%

43,64%

55,82%

75,00%

83,33%

83,61%

18,75%

1,50%

22,27%

19,30%

6,25%

1,22%

1,31%

1,25%

2,27%

1,25%

CARTAGENA

RIOHACHA

VALLEDUPAR

BARRANQUILLA

SANTA MARTA

MONTERÍA

SINCELEJO

Si No Por poco NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE LOS ALCALDES EN LAS 
CIUDADES CAPITALES PARA  COMBATIR LA DELINCUENCIA  

REGIÓN CARIBE
¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias de su alcalde para combatir la inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

22,62%

24,55%

2,50%

11,63%

0,00%

5,00%

7,00%

58,69%

47,88%

41,25%

15,81%

25,50%

19,55%

15,75%

16,07%

18,79%

28,75%

46,74%

31,50%

43,64%

48,50%

1,31%

5,45%

11,25%

24,19%

31,50%

27,73%

27,75%

1,31%

3,33%

16,25%

1,63%

11,50%

4,08%

1,00%

SINCELEJO

MONTERÍA

SANTA MARTA

BARRANQUILLA

RIOHACHA

VALLEDUPAR

CARTAGENA

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

RANKING CIUDADES CAPITALES

Ciudad
Muy efectiva + 

Efectiva
Poco efectiva + 
Nada efectiva

SINCELEJO 81,31% 17,38%

MONTERÍA 72,43% 24,24%

SANTA MARTA 43,75% 40,00%

BARRANQUILLA 27,44% 70,93%

RIOHACHA 25,50% 63,00%

VALLEDUPAR 24,55% 71,37%

CARTAGENA 22,75% 76,25%





PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN EL DEPARTAMENTO DEL
ATLÁNTICO

Margen de 
Error: 3,1%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en el departamento del Atlántico? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

26,16% 73,44%

0
,4

0
%

SEGURO INSEGURO NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE EDUARDO VERANO PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN EL DPTO DEL

ATLÁNTICO

Margen de 
Error: 3,1%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del gobernador Eduardo Verano de la Rosa para combatir 
la inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

8,69%

23,33%

37,68%

20,00%

10,30%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

57,68%

32,02%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN EL DEPARTAMENTO DE
BOLÍVAR

Margen de 
Error: 2,8%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en el departamento de Bolívar? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

44,47% 52,44%

3
,0

9
%

SEGURO INSEGURO NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE YAMIL ARANA PADAUÍ
PARA COMBATIR LA DELINCUENCIA EN EL DPTO DE 

BOLÍVAR

Margen de 
Error: 2,8%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del gobernador Yamil Arana Padauí para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

12,19%

32,76%

26,93%

12,22%

15,90%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

39,15%

44,95%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN EL DEPARTAMENTO DEL
MAGDALENA

Margen de 
Error: 3,0%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en el departamento del Magdalena? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

48,77% 49,56%

1
,6

7
%

SEGURO INSEGURO NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE RAFAEL MARTÍNEZ PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN EL DPTO DEL 

MAGDALENA

Margen de 
Error: 3,0%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del gobernador Rafael Martínez para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

9,16%

26,75%

32,91%

14,29%

16,89%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

47,20%

35,91%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN EL DEPARTAMENTO DE
CÓRDOBA

Margen de 
Error: 3,0%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en el departamento de Córdoba? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

60,00% 38,08%

1
,9

2
%

SEGURO INSEGURO NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE ERASMO ZULETA PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN EL DPTO DE 

CÓRDOBA

Margen de 
Error: 3,0%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del gobernador Erasmo Zuleta Bechara para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

13,56%

41,54%

28,37%

12,12%

4,41%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

40,49%

55,10%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN EL DEPARTAMENTO DE
S U C R E

Margen de 
Error: 3,0%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en el departamento de Sucre? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

65,56% 32,20%

2
,2

4
%

SEGURO INSEGURO NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE LUCY GARCÍA PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN EL DPTO DE

S U C R E

Margen de 
Error: 3,0%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias de la gobernadora Lucy García Montes para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

8,00%

29,49%

30,05%

12,36%

20,10%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

42,41%

37,49%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN EL DEPARTAMENTO DEL
C E S A R

Margen de 
Error: 3,4%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en el departamento del Cesar? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

51,26% 47,15%

1
,5

9
%

SEGURO INSEGURO NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE ELVIA SANJUAN
PARA  COMBATIR LA DELINCUENCIA EN EL DPTO DEL 

C E S A R

Margen de 
Error: 3,4%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias de la gobernadora Elvia Milena Sanjuán Dávila para 
combatir la inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

4,37%

33,70%

30,99%

24,38%

6,56%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

55,37%

38,07%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN EL DEPARTAMENTO DE LA
GUAJIRA

Margen de 
Error: 4,0%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en el departamento de la Guajira? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

56,11% 40,53%

3
,3

6
%

SEGURO INSEGURO NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE JAIRO AGUILAR PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN EL DPTO DE LA  

GUAJIRA

Margen de 
Error: 4,0%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del gobernador Jairo Aguilar Deluque para combatir la 
inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

6,19%

35,58%

30,70%

15,04%

12,49%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

45,74%

41,77%



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN EL ARCHIPIÉLAGO DE
SAN ANDRÉS

Margen de 
Error: 6,9%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en el Archipiélago de San Andrés? 

OCTUBRE 8 DEL 2024

75,50% 23,50%

1
,0

0
%

SEGURO INSEGURO NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE NICOLÁS GALLARDO
PARA  COMBATIR LA DELINCUENCIA EN EL DPTO DEL

ARCHIPIÉLAGO DE SAN ANDRÉS

Margen de 
Error: 6,9%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%

¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias del gobernador Nicolás Gallardo Vásquez para combatir 
la inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

6,00%

33,00%

25,50%

7,50%

28,00%

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

33,00%

39,00%



RANKING DE LOS DEPARTAMENTOS MÁS SEGUROS DE LA 
REGIÓN CARIBE

OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su Departamento? 

75,50%

65,56%

60,00%

56,11%

51,26%

48,77%

44,47%

26,16%

23,50%

32,20%

38,08%

40,53%

47,15%

49,56%

52,44%

73,44%

1,00%

2,24%

1,92%

3,36%

1,59%

1,67%

3,09%

0,40%

SAN ANDRÉS

SUCRE

CÓRDOBA

GUAJIRA

CESAR

MAGDALENA

BOLÍVAR

ATLÁNTICO

SEGURO INSEGURO NS/NR



EFECTIVIDAD DE LAS ESTRATEGIAS DE LOS GOBERNADORES  PARA  
COMBATIR LA DELINCUENCIA EN SUS DEPARAMENTOS  

REGIÓN CARIBE
¿Para usted han sido efectivas o no, las acciones y estrategias de su Gobernador para combatir la inseguridad?

OCTUBRE 8 DEL 2024

13,56%

12,19%

6,19%

6,00%

4,37%

8,00%

9,16%

8,69%

41,54%

32,76%

35,58%

33,00%

33,70%

29,49%

26,75%

23,33%

28,37%

26,93%

30,70%

25,50%

30,99%

30,05%

32,91%

37,68%

12,12%

12,22%

15,04%

7,50%

24,38%

12,36%

14,29%

20,00%

4,41%

15,90%

12,49%

28,00%

6,56%

20,10%

16,89%

10,30%

CÓRDOBA

BOLÍVAR

GUAJIRA

SAN ANDRÉS ISLA

CESAR

SUCRE

MAGDALENA

ATLÁNTICO

Muy efectivas Efectivas Poco efectivas Nada efectivas NS/NR

RANKING CIUDADES CAPITALES

Ciudad
Muy efectiva + 

Efectiva
Poco efectiva + 
Nada efectiva

CÓRDOBA 55,10% 40,49%

BOLÍVAR 44,95% 39,15%

GUAJIRA 41,77% 45,74%

SAN ANDRÉS 39,00% 33,00%

CESAR 38,07% 55,37%

SUCRE 37,49% 42,41%

MAGDALENA 35,91% 47,20%



RANKING DE LOS MUNICIPIOS MÁS SEGUROS POR DEPARTAMENTOS 
BOLÍVAR

OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su municipio? 

81,67%

74,44%

74,44%

56,84%

55,29%

55,00%

48,89%

48,33%

46,25%

34,17%

22,75%

18,33%

20,00%

38,89%

26,32%

40,00%

35,00%

47,78%

51,67%

53,75%

65,83%

76,25%

0,00%

5,56%

0,00%

16,84%

4,71%

10,00%

3,33%

0,00%

0,00%

0,00%

1,00%

ALTOS DEL ROSARIO

MOMPÓS

TURBACO

CARMEN DE BOLÍVAR

MARÍALABAJA

CÓRDOBA TETÓN

ARJONA

CLEMENCIA

SAN JUAN NEPOMUCENO

MAGANGUÉ

CARTAGENA

Seguro Inseguro NS/NR



RANKING DE LOS MUNICIPIOS MÁS SEGUROS POR DEPARTAMENTOS 
ATLÁNTICO

OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su municipio? 

56,00%

51,43%

43,33%

35,00%

32,94%

28,89%

14,88%

13,33%

44,00%

48,57%

56,67%

65,00%

67,06%

71,11%

84,19%

86,67%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,93%

0,00%

MANATÍ

REPELÓN

CAMPO DE LA CRUZ

SANTA LUCÍA

SABANALARGA

MALAMBO

BARRANQUILLA

SOLEDAD

Seguro Inseguro NS/NR



RANKING DE LOS MUNICIPIOS MÁS SEGUROS POR DEPARTAMENTOS 
MAGDALENA

OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su municipio? 

94,74%

77,14%

70,00%

66,67%

63,33%

61,54%

58,33%

43,64%

23,33%

22,50%

5,26%

22,86%

30,00%

26,67%

33,33%

38,46%

41,67%

56,36%

73,33%

76,25%

0,00%

0,00%

0,00%

6,66%

3,34%

0,00%

0,00%

0,00%

3,34%

1,25%

PLATO

ARACATACA

SALAMINA

FUNDACIÓN

EL BANCO

PUEBLOVIEJO

ARIGUANÍ

PIVIJAY

CIÉNAGA

SANTA MARTA

Seguro Inseguro NS/NR



RANKING DE LOS MUNICIPIOS MÁS SEGUROS POR DEPARTAMENTOS 
CÓRDOBA

Margen de 
Error: 4,7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su municipio? 

84,29%

81,67%

70,00%

64,44%

61,21%

57,50%

55,00%

51,43%

44,44%

40,00%

15,71%

18,33%

30,00%

35,56%

38,79%

30,83%

45,00%

44,29%

52,22%

60,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

11,67%

0,00%

4,28%

3,34%

0,00%

CIÉNAGA DE ORO

TIERRA ALTA

CHINÚ

PLANETA RICA

MONTERÍA

CERETÉ

SAN ANTERO

MONTELÍBANO

LORÍCA

SAHAGÚN

Seguro Inseguro NS/NR



RANKING DE LOS MUNICIPIOS MÁS SEGUROS POR DEPARTAMENTOS 
S U C R E

Margen de 
Error: 4,7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su municipio? 

95,00%

83,33%

74,12%

72,46%

66,67%

59,17%

54,44%

52,50%

49,33%

36,67%

5,00%

11,67%

25,88%

24,92%

26,67%

40,83%

45,56%

47,50%

49,33%

55,00%

0,00%

5,00%

0,00%

2,62%

6,66%

0,00%

0,00%

0,00%

1,34%

8,33%

COVEÑAS

GUARANDA

SAMPUÉS

SINCELEJO

SAN ONOFRE

COROZAL

SAN MARCOS

SINCÉ

SANTIAGO DE TOLÚ

MAJAGUAL

Seguro Inseguro NS/NR



RANKING DE LOS MUNICIPIOS MÁS SEGUROS POR DEPARTAMENTOS 
C E S A R

Margen de 
Error: 4,7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su municipio? 

88,00%

82,00%

80,00%

66,67%

64,00%

54,44%

52,73%

43,33%

20,45%

12,00%

18,00%

20,00%

33,33%

32,00%

45,56%

47,27%

56,67%

75,45%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

4,00%

0,00%

0,00%

0,00%

4,09%

SAN DIEGO

CHIRIGUANÁ

LA PAZ

LA JAGUA DE IBÍRICO

CURUMANÍ

AGUSTÍN CODAZZI

EL PASO

BOSCONIA

VALLEDUPAR

Seguro Inseguro NS/NR



RANKING DE LOS MUNICIPIOS MÁS SEGUROS POR DEPARTAMENTOS 
GUAJIRA

Margen de 
Error: 4,7%

NIVEL DE  
CONFIANZA: 95%OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su municipio? 

90,00%

86,15%

75,00%

73,00%

50,00%

22,50%

10,00%

13,85%

13,33%

27,00%

44,29%

73,50%

0,00%

0,00%

11,67%

0,00%

5,71%

4,00%

FONSECA

URUMITA

VILLANUEVA

MAICAO

SANJUAN DEL CESAR

RIOHACHA

Seguro Inseguro NS/NR



RANKING DE LOS MUNICIPIOS MÁS SEGUROS POR DEPARTAMENTOS 
REGIÓN CARIBE

OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su municipio? 

N° CIUDAD/MUNICIPIO DEPARTAMENTO SEGURO INSEGURO NS/NR
1 COVEÑAS SUCRE 95,00% 5,00% 0,00%
2 PLATO MAGDALENA 94,74% 5,26% 0,00%
3 FONSECA GUAJIRA 90,00% 10,00% 0,00%
4 SAN DIEGO CESAR 88,00% 12,00% 0,00%
5 URUMITA GUAJIRA 86,15% 13,85% 0,00%
6 CIÉNAGA DE ORO CÓRDOBA 84,29% 15,71% 0,00%
7 GUARANDA SUCRE 83,33% 11,67% 5,00%
8 CHIRIGUANÁ CESAR 82,00% 18,00% 0,00%
9 ALTOS DEL ROSARIO BOLÍVAR 81,67% 18,33% 0,00%

10 TIERRA ALTA CÓRDOBA 81,67% 18,33% 0,00%
11 LA PAZ CESAR 80,00% 20,00% 0,00%
12 ARACATACA MAGDALENA 77,14% 22,86% 0,00%
13 ISLA DE SAN ANDRÉS ARCH DE SAN ANDRÉS 75,50% 23,50% 1,00%
14 VILLANUEVA GUAJIRA 75,00% 13,33% 11,67%
15 MOMPÓS BOLÍVAR 74,44% 20,00% 5,56%
16 TURBACO BOLÍVAR 74,44% 38,89% 0,00%
17 SAMPUÉS SUCRE 74,12% 25,88% 0,00%
18 MAICAO GUAJIRA 73,00% 27,00% 0,00%
19 SINCELEJO SUCRE 72,46% 24,92% 2,62%
20 SALAMINA MAGDALENA 70,00% 30,00% 0,00%
21 CHINÚ CÓRDOBA 70,00% 30,00% 0,00%
22 FUNDACIÓN MAGDALENA 66,67% 26,67% 6,66%



RANKING DE LOS MUNICIPIOS MÁS SEGUROS POR DEPARTAMENTOS 
REGIÓN CARIBE

OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su municipio? 

N° CIUDAD/MUNICIPIO DEPARTAMENTO SEGURO INSEGURO NS/NR
23 SAN ONOFRE SUCRE 66,67% 26,67% 6,66%
24 LA JAGUA DE IBIRÍCO CESAR 66,67% 33,33% 0,00%
25 CURUMANÍ CESAR 64,00% 32,00% 4,00%
26 PLANETA RICA CÓRDOBA 64,44% 35,56% 0,00%
27 EL BANCO MAGDALENA 63,33% 33,33% 3,34%
28 MONTERÍA CÓRDOBA 61,21% 38,79% 0,00%
29 PUEBLOVIEJO MAGDALENA 61,54% 38,46% 0,00%
30 COROZAL SUCRE 59,17% 40,83% 0,00%
31 ARIGUANÍ MAGDALENA 58,33% 41,67% 0,00%
32 CERETÉ CÓRDOBA 57,50% 30,83% 11,67%
33 CARMEN DE BOLÍVAR BOLÍVAR 56,84% 26,32% 16,84%
34 MANATÍ ATLÁNTICO 56,00% 44,00% 0,00%
35 MARÍALABAJA BOLÍVAR 55,29% 40,00% 4,71%
36 CÓRDOBA TETÓN BOLÍVAR 55,00% 35,00% 10,00%
37 SAN ANTERO CÓRDOBA 55,00% 45,00% 0,00%
38 SAN MARCOS SUCRE 54,44% 45,56% 0,00%
39 AGUSTÍN CODAZZI CESAR 54,44% 45,56% 0,00%
40 EL PASO CESAR 52,73% 47,27% 0,00%
41 SINCÉ SUCRE 52,50% 47,50% 0,00%
42 MONTELBANO CÓRDOBA 51,43% 44,29% 4,28%
43 REPELÓN ATLÁNTICO 51,43% 48,57% 0,00%



RANKING DE LOS MUNICIPIOS MÁS SEGUROS POR DEPARTAMENTOS 
REGIÓN CARIBE

OCTUBRE 8 DEL 2024

¿Usted se siente seguro o inseguro actualmente en su municipio? 

N° CIUDAD/MUNICIPIO DEPARTAMENTO SEGURO INSEGURO NS/NR
44 SANJUAN DEL CESAR GUAJIRA 50,00% 44,29% 5,71%
45 SANTIAGO DE TOLÚ SUCRE 49,33% 49,33% 1,34%
46 ARJONA BOLÍVAR 48,89% 47,78% 3,33%
47 CLEMENCIA BOLÍVAR 48,33% 51,67% 0,00%
48 SAN JUAN NEPOMUCENO BOLÍVAR 46,25% 53,75% 0,00%
49 LORÍCA CÓRDOBA 44,44% 52,22% 3,34%
50 PIVIJAY MAGDALENA 43,64% 56,36% 0,00%
51 CAMPO DE LA CRUZ ATLÁNTICO 43,33% 56,67% 0,00%
52 BOSCONIA CESAR 43,33% 56,67% 0,00%
53 SAHAGÚN CÓRDOBA 40,00% 60,00% 0,00%
54 MAJAGUAL SUCRE 36,67% 55,00% 8,33%
55 SANTA LUCÍA ATLÁNTICO 35,00% 65,00% 0,00%
56 MAGANGUÉ BOLÍVAR 34,17% 65,83% 0,00%
57 SABANALARGA ATLÁNTICO 32,94% 67,06% 0,00%
58 MALAMBO ATLÁNTICO 28,89% 71,11% 0,00%
59 CIÉNAGA MAGDALENA 23,33% 73,33% 3,34%
60 CARTAGENA BOLÍVAR 22,75% 76,25% 1,00%
61 RIOHACHA GUAJIRA 22,50% 73,50% 4,00%
62 SANTA MARTA MAGDALENA 22,50% 76,25% 1,25%
63 VALLEDUPAR CESAR 20,45% 75,45% 4,09%
64 BARRANQUILLA ATLÁNTICO 14,88% 84,19% 0,93%
65 SOLEDAD ATLÁNTICO 13,33% 86,67% 0,00%


